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Agolo] 3 & 20 x 3.14 = 62.8( cm)
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75X2x3.14 = 15% 3.14 = 47.1(cm)
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Agol 80em?! et vt Ao g 8 ¥ ZFFUTh
ok ARl 2 myy7R?

> =

=

[> ®EH 20.096m

o

-{O\(

=

0.8 % 3.14 X 8 = 20.096( m)




A0l 1m ¢ ¢ ZeFo] =527t QFUTh o] 28 AE 5 v
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7

@D 1m @ 5m ® 7.85m

®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




& () A3} (29 Qo] Holo] e F5kA Q.
(1) (2)

O Wol 1 6x6x3.14 = 113.04( cm?)
o] §o] 1 11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
= 113.04 + 379.94 = 492.98( cm?)
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[> HMEH 1570cm?

(@ €2 Hol) - (@ ¥ Hel)
= (30 x 30 x 3.14) — (20 x 20 x 3.14)
= 2826 — 1256 = 1570( cm?)
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A @ Holt ¥ 02 Wolrt [ Jem? Wt
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= cm

[ 2
[> ®MEeh: 251.2cm?

~&B

(¥ @2] Wol)=12 x 12 x 3.14 = 452.16 cm?

(¥ @9] Hol)= 8 x 8 x 3.14 = 200.96 cm?

webA A @7t 9 @B 452.16 — 200.96 = 251.2cm? § B
yrt.
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>
[> ®ehl 942cm?

(REA1E°] 20ecmQl ¥2] Wol)— (A&l 20cm Q1 A2] Hel)
:(20><20><314) (10 x 10 x 3.14)

= 1256 — 314

= 942(cm?)




Aol E7F 43.96 cmel & 712} 50.24 cm ¢l

7bsh 9 vhe] wol o] Ag FokAle

]

» E cm

> Heh 47.1cm?

~&B

9 Woh gy

[e]

i)

A 7o) HHA] &

(VFZ]5)x2 x 3.14 = 43.96
(2] E)= 43.96 + 6.28

(271%)= 7(cm)

2 o] MixE

(JFZ]5)%x2 x 3.14 = 50.24
(H}Xl )= 50.24 + 6.28
(UAF)= 8(cm)

(9 7Fe} 4 o) Hol o] 1)
=(¢2 1] ol)~ (2 712] Yol)
= (8x8x3.14) - (Tx7x3.14)
= 200.96 — 153.86

=47.1(cm?)
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10. =9 Zo]7} 94.2cmel Qo] Wol: dutdyz}?

> HE: 706.5cm?>

o] gtz Zo] o] 1 942 +3.14 + 2 = 15(cm)
Ho] ylo] 1 15x 15 x 3.14 = 706.5( cm?)




11. ] Holrk 2826 cm? %1 Yol 45 45

HE2]5)x (FFA]8)x3.14 = 2826( cm?)
(§F2]8)= 30 cm
UF)=30x 2 x 3.14 = 188.4(cm)
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Ho]7F 153.86m? Q1 ¢ HFo] YL ThEE
Zolg dutz Fjof dy7t?

=

\VARR 4
0x
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=

~&B

Ao WA g : [ ]

[ Jx[ ]x3.14=153.86
[ Jx[ ]=153.86 +3.14
I:’Xl:’: 49
[="7(m)
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Q, ©, ©®9 §tA] &S v wstH
@ : Tem
©: (HHA2)x2x 3.14 = 37.68
HF2] 2)%x6.28 = 37.68
JH2) 2= 37.68 + 6.28
HEA] )= 6(cm)
HE2] 5 ) x (FEA] &) x3.14 = 200.96
=)
=)
)

(
(%
(
®: (
(HF2] 2 x (2] S) = 200.96 + 3.14
(Bt B )x(FA]5)= 64
(RHA )= 8(cm)
m2tA ©, @, O] =AY
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> ®ehD 114cm?

(10 x 10 X 3.14) — (20 X 20 = 2) = 314 — 200 = 114( cm?)
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18 x 12 = 216( cm?)
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28cfn
TT98em
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28 x 28 + 2 = 392( cm?)




18. the I7¥ 22 249 Holg FahAlL.

- -3em.
K 0
E 2cm i
ﬂ
@ 3.74cm? @ Tem?2 (@)9.14(1112
@ 12.42cm? ® 18.56cm?

B

(8] Wol)=(20] 2emd ¥HLS] Wol)xa+ (JAIZHE 9]
Hol)

1
:1x1x3.14x§x2+3><2

=3.14+6 = 9.14(cm?)




